

**哈市抓获黑恶犯罪嫌疑人690人 查处“保护伞”111人**

# 扫黑不力 派出所所长将被追责

生活报讯（见记者张博）立案侦办黑恶案件74起，抓获黑恶犯罪嫌疑人690人，扣押、查封、冻结涉案资产折合7.13亿元……记者从19日召开的哈尔滨市公安机关深化扫黑除恶专项斗争推进会获悉，全市扫黑除恶专项斗争取得阶段性成效，以黑恶犯罪共犯依法打击处理公职人员16名、处理农村“两委”人员20名、向各级纪委监委移送并查处“保护伞”111人。

记者从会议获悉，截至目前，哈市警方共立案侦办黑恶案件74起，其中，黑社会性质组织案件8起、恶势力犯罪集团案件46起、恶势力犯罪团伙案件20起。侦办黑恶案件总数、侦办涉黑案件数、侦办涉恶案件数在全省均排名第一。

今年是为期三年扫黑除恶专项斗争承上启下、全面发力的关键之年，会议要求，要把扫黑除恶专项斗争当作重大政治任务来部署和推进，做到全警动员、全警参战，摸排黑恶犯罪线索，配合扫黑除恶专业力量深入开展宣传发动、专案打击。同时，强化对派出所的督导力度，对工作不利的派出所所长将予以追责。围绕“线索核查攻坚行动”确定的重点任务，探索建立线索核查的标准和制度。在“扫黑”的同时，还要兼顾“除恶”、“治乱”，抓好落实“专案打击、宣传发动、线索摸排、线索核查和基础建设”五个环节。

## 54岁女子舌头疼得睡不着 原来舌头也过更年期

生活报讯（记者刘畅言）“我感觉这舌头就像是没皮了，火燎燎得疼，整宿睡不着觉……”大兴安岭54岁的张女士最近一直被舌头疼困扰，以为自己得了“大病”，花了几万元钱检查身体，最后才知道这种病叫灼口综合征，原来舌头也有更年期。

张女士说，奇怪的是“一忙起来好像也不那么疼，闲下来就疼得受不了”。张女士到处找医院做各种检查，从验血到头部CT花了好几万元，也没查出什么病，这让张女士十分苦恼。最后在家人陪同下来到了省口腔病防治院，才明白这种病属于口腔黏膜病。据省口腔病防治院口腔黏膜科主任赵雯雯介绍，这种病跟更年期有关，叫做灼口综合征。

灼口综合征又称舌痛症是以舌部为主要发病部位，以烧灼样疼痛为主要表现的综合征。舌感觉异常、口腔黏膜感觉异常等。常伴有明显的临床损害体

## 植物自然黑发99元用一年

老妈老爸一直为白发苦恼，每个月都要染一次头发，每次染后白头发又很快长出来，然后又要忍受化学染发膏的危害，如此反复。有没有一款好的产品是通过纯天然的成分帮助白发上色呢？

敬亲恩白转黑第四代，中华禅洗洗发水，白发变黑，只需10分钟，植物配方，植物染色，无铅！无重金属！无任何致癌物！纯天然，不刺激。使用起来方便，清水洗头，取适量产

品在头发上搓揉起泡沫，10分钟后清水洗掉就可以了，而且它的好处就是，只黑头发，不黑皮肤，不脏衣领枕头。

●它是一款能将白发洗成黑色的洗发水。

●10分钟快速上色，不褪色，不返红，自然黑。

●500ml超大量，一瓶能用至少一年。

●清水配方不沾头皮。国妆特字正规产品。

●含皂角、何首乌等中草药成分，云母固色，不含铅汞无刺激。

原价：198元/瓶 半价体验：**99元/瓶**

一瓶500ML，可用一年，超实惠，大包装！

国妆特字：G2012004使用前24小时进行过敏试验 广告

经销地址：生活报医药超市（南岗区通达街151号 与清明四道街交口）

抢订热线：**0451-57781700** 全国包邮，货到付款

社址 哈尔滨市道里区地段街1号 邮政编码 150010 生活报电话：广告部 (0451)84691043 84652819 承印：黑龙江龙江传媒有限责任公司

2019/3/20  
星期三  
己亥年二月十四



主管/主办：黑龙江日报报业集团 出版：生活报社 国内统一连续出版物号：CN 23—0017 代号：13—37 总第10699期 今日12版  
本报同时加发地方版：西部版（齐齐哈尔）、三江版（佳木斯）、鸡西版、伊春版、绥化版、黑河版、七台河版、大兴安岭版

## 哈市一非法营运涉恶团伙被打掉 高速口拦车倒客 拿刀棍强迫加价



见习记者 张博

记者从哈市公安机关深化扫黑除恶专项斗争推进会上获悉，2017年以来，哈市警方共立案侦办黑恶案件74起，其中，黑社会性质组织案件8起、恶势力犯罪集团案件46起、恶势力犯罪团伙案件20起。侦办黑恶案件总数、侦办涉黑案件数、侦办涉恶案件数在全省均排名第一。

便衣侦查支队组成专案组迅

速开展工作，2018年11月25日至12月11日，便衣侦查支队展开抓捕行动，先后将赵某坤、李某梅等8人抓获。

经审，犯罪嫌疑人赵某坤与李某梅交代自2017年1月，开始利用私家车在哈市火车站拉客送至高速口倒客非法营运活动，赵某坤通过拦车倒客，逐步与过路车司机建立起信息关系网。自2018年初开始，李某鹏、刘某等人先后自带车辆加入结成犯罪团伙，共谋在高速口加价或重复收费宰客，八名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳，已被哈市警方刑事拘留。截至目前，警方已查找到被害人32名，涉及8个省份12个地市。

## 男子胆囊炎做手术竟发现胆囊上长了一块肝

生活报讯（记者霍营）最近这两年来，哈市56岁的张先生右上腹总是反复疼痛不好，近日，他来到哈工大附属市一院就诊，经检查，张先生被诊断为胆囊炎，胆囊多发结石。入院后，普外二科马永权医生为张先生施行了腹腔镜胆囊切除手术。然而术中探查时医生有了惊奇的发现，在患者的胆囊表面有一个大小为2cm×1cm×1.5cm的组织。

“从外观上看，起初我们认为是副脾，但还不能确定。”马永权医生说，在腹腔镜下顺利切除胆囊后，他们把随之一起切除下来的组织送到病理科，病理结果显示，这是一块肝组织。正常情况下，胆囊位于人体的右上腹，肝脏的下方，二者紧密相依，但是好好的

## 喝多少水都排尿不畅 医生：治疗第一步先戒酒

现在越喝越少了，怎么反而伤肝了呢？”对于医生的诊断，老崔满脸不服。

该病区主任尹燕祥介绍，通常来讲，男性的肝脏每周分解乙醇的能力为140克左右，女性为70克左右，也就是说成年男性每天喝一两以下的白酒，是不会伤肝的，如果超过了这个量，就会对肝脏有损害，如果这样的饮酒持续五年以上，损害就会很明显。长时间慢性肝损伤导致低白蛋白，使得肝脏合成蛋白的能力下降，导致入肝的血管门静脉高压，形成腹水。目前看患者腹水量比较大，是多年习惯形成的疾病，喝酒是主要的原因。因此，要治好病的前提条件是必须戒酒。

老崔听从了医生的建议戒酒治病，目前仍然在进一步的治疗中。

2019/3/20  
星期三  
己亥年二月十四

定时定点流动回收 电话和网上预约

# 哈市主城区废品收购站 7月底前移至四环以外

A02

哈市两级法院推行20项便民新举措

## 上传诉状申请立案 年底前微信就能办

A03

**记者直击**

**冰城医疗废物去哪了？**

**A03**

贮存：数十个大桶 分门别类摆放  
运输：GPS定位 按指定线路收运  
处置：1100℃高温焚烧 75%可气化

## 团伙高速口拦车倒客 拿刀棍强迫乘客加价

哈市抓获涉黑人员690人  
查处“保护伞”111人

A08

### 哈尔滨天气预报

	21日	白天	夜晚	阴有小雪	1℃
20日	白天 夜晚	多云 阴有小雪	8℃ -5℃		-6℃
22日	白天 夜晚	多云 晴	1℃ -8℃		

A叠：要闻 B叠：时事·体育·文娱 今日彩票中奖号码刊发在A09版 发行服务质量监督热线：(0451)84671553 读者纠错热线：84652201

4种  
报料方式

①本报官微 ②本报官博

③生活报APP ④生活报网



“叫了个鸡”排烟扰民后续  
整改不合格 启动处罚程序

A04

“螺丝连出问题 两次险酿事故”后续  
江淮畅通4S店登门道歉

A04